

大六岁的我不爱 小六岁的不爱我

时间:12月19日

主持人:伊人

倾诉者:梅佳,女,26岁,设计师

去年,梅佳遇到了两个男人。一个比她大六岁,一个比她小六岁。比她大的,学历高,家境好,经济条件好。比她小的,没学历,家境不好。朋友都说,比她小的,除了帅,一无是处。梅佳选择了比她小的,却没有等到爱情开花结果……



他是酒吧服务生

22岁的时候,我与一个比我大三岁的男生交往,相处了两年,我自觉不够爱他,继续交往下去也不会有结果,因此我提出了分手。

去年9月,我的好朋友于芳恋了,情绪很低落。也许是想释放一下压抑的情绪,她想去泡酒吧。那个酒吧是个比较出名的一夜情酒吧,单身的人比较多。于芳提出来要去,我也不好扫她的兴,如果让她一个人去,我也的确不放心。于是我们就一起去了。

没想到,就是在这家酒吧,我认识了后来的男朋友海涛,他在这家酒吧做服务生。海涛长得很可爱,个子高人也帅气,为人热情诚恳。见了一面,我心里就挺喜欢他讨喜的模样。于芳情绪低落了一个星期,那几天,我们天天晚上泡在这家酒吧。去得多了,我跟海涛渐渐熟络起来。

海涛的家在农村,初中没毕业就不念书了,在学校是个问题学生。海涛表达感情的方式很直接。有次他问我多大,我说二十五岁吧,他说正好,他也二十五岁,我们交往吧。

相互好感的产生是件简单的事情。我们交往了一个月的时候,我才知道海涛只是看上去成熟,其实他比我小六岁。我问过他介意年龄的差距吗,他摇摇头,告诉我当然不。

因为爱,我忽略了年龄的差距

我一直想去他租的房子里看看,也许是好奇,也许是想更多地了解他。海涛一直不肯。开始我以为他有女朋友,我去不方便,后来在我的再三追问下,他才道出实情:租的房子条件很差,怕我看了不高兴。

在我的坚持下,海涛带我去了。果然,在一幢老楼里,他租了一个房间,房间里破破烂

烂的,相当简陋。我看了之后,有说不出的难过,我说要不你搬到我家来吧。

就这样,我们开始同居。海涛之前是有过一个女朋友的,跟他一般大,我们开始交往,他和她也就分手了。

跟海涛交往的消息传出去后,我还是感觉到了各方面的压力。比如来自朋友的议论,朋友们都觉得海涛各方面条件都不好,除了长得帅,没有别的长处了。家人也给了我不小的压力。我和弟弟在同一公司上班,一次在饭桌上,他看见我带海涛一起吃饭,弟弟扭头就走,出了门,弟弟给我发了一条消息:你自己想想,你都做了什么。

我喜欢海涛,所以我不在乎他比我小六岁,不在乎我们之间的差距。他在酒吧上班,我经常带朋友和客户去他的酒吧,一方面算是照顾他生意,一方面去看看他。晚上,如果我先回家,我总是等他下班才能睡着,心里担心他在酒吧喝多了酒,有时他下班会带夜宵回来,我们两个就一起吃,那是我们一天最快乐的时光。

他的爱常常小心眼

有一阵子,我染上了泡吧的坏习惯,天黑了总喜欢呼朋引伴往酒吧钻。海涛的爱有些小心眼,他不喜欢我跟异性交往,尽管有时是出于工作需要。我跟海涛解释过,现在做设计,有的应酬免不了,不能为了他一个人,跟别人完全隔离了,那样只能慢慢变成井底之蛙的。我知道我自己也是在找借口,可是我就是不喜欢他

的小小心眼,有时故意气他。海涛当然不能理解我说的话,依旧疑神疑鬼的。

有天晚上,我玩到夜里两点钟回来。海涛说话的语气开始不对了。他问我,在外面玩,帅哥把你搂在怀里很开心吧。我气不打一处来,虽然我经常泡吧,但我并没有跟别人暧昧不清,搂搂抱抱是肯定不会有。在体内酒精的作用下,我当场甩了他一个耳光。他突然疯了一样,从床上扑过来掐我,两人就打了起来。

他讲话越来越难听,我气得给他父母打电话。夜里,两位老人连夜从乡下打车过来。劝了我们两个老半天,走的时候天已经亮了。

这次事情以后,我意识到海涛的爱比较专制,我开始认真考虑我和他的关系,有几次,我想提分手,可每次看见他,话还没有说出口,眼泪就已经淌了下来。我明白,我已经爱上他了,内心已经割舍不下这份感情。

我的爱不因物质条件转移

跟海涛认识的这段时间,一直有个叫唐磊的男人追我。唐磊比我大六岁,硕士毕业,自己开公司,经济条件很不错。知道我喜欢泡吧,经常带我去不同的酒吧。有的时候,一个晚上能去三四家,赶场子一样。跟唐磊在一起,我的心态很微妙,我很享受他为我的消费买单,有时一个晚上是几千块的账单。我并不内疚,我觉得唐磊有钱,花点钱无所谓,也没有觉得自己在感情上亏欠他什么。

有一天,我和唐磊以及几

个朋友喝完酒出来,唐磊开车送我回家。到了我家楼下,他表示想上去坐坐。跟往常一样,我毫不犹豫地拒绝了,然后溜下车。我对其他男性的戒备一直都是很强烈的。

到了家门口,才发现钥匙忘在单位了,那天海涛回了老家,我只能去我妹妹家借宿一夜。那天实在喝多了,到了妹妹家,我倒头就睡,手机一直在震动,我也不知道。

第二天醒来,我发现手机有无数个未接电话,都是唐磊打过来的,我回电话过去,才知道他打我电话,一直没人接,他很不放心,开着车到处找我,找了一夜,后来还报警了。

我有些愧疚,约他第二天中午一起吃饭。中午,他来了,一脸的疲惫。餐厅里,他突然跪下来向我求婚,他说他很在乎我,要跟我在一起。愧疚是一回事,爱不爱是另外一回事。我没有多想,还是拒绝了唐磊的追求,我的爱实在没有办法转移到他身上。虽然他各方面条件都不错,但我始终不爱他。我决定跟海涛塌实地过日子,为此戒掉了泡吧的毛病。

小男友执意要分手

跟海涛在一起的时候,我考虑过我们的将来。我觉得他反应也算快,只要好好努力,将来的生括应该是不错的。我并没有为将来担心。

可是海涛退缩了。我带着他去过几家熟悉的公司应聘,对方都是因为他没有学历没有工作经验拒绝了他。我建议他报个班学门技术,他并没有

理睬我。这些没有结果的面试,渐渐让他感觉到了我们之间的差距。

一个月前,他突然跟我提出分手,理由是性格不合。我懵了。除了这个原因,是不是还因为我们之间的年龄差距呢。我问他。他想了想,点头。

几天后,他辞掉工作,回了乡下老家。天气渐渐冷了,我给他和他家人买了棉袄送过去。到了那儿,我给他打电话,告诉他,我来了,让他来见我。他坚决不肯。后来,我自己打车去了他家。

他家的门上了锁。我敲了半天,没人开门,后来邻居告诉我,看到他和他妈妈正在隔壁人家玩。我过去了,意外地发现他的前女友也在。我呆住了。

见了我,他一直指责我,为什么要跑过来。我说天冷了给你送棉袄。他说不需要,让我离开。因为她吗,我指着他前女友。他否认,告诉我当然不是。他妈妈在一旁说,那个女生已经有人上门提亲了,都快嫁人了,只是过来玩的。

我不知道真相,只知道结果。虽然我哭着挽留过海涛,他却执意要分手。都说,男人提出分手,就是铁了心要分手的,可能吧。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

8年的专业眼光,
3年的时尚评选。

施尔美,

以整形行业的金标准,
推动中国时尚美事业的发展.....



法国时尚电视国际
模特大赛中国总决赛
施尔美特别协办



【施尔美】杯
法国时尚电视国际
模特大赛颁奖中国总决赛



法国时尚电视国际
模特大赛中国总决赛
施尔美·最佳形体奖



2008 冲刺美丽·拿一块 窃窕金牌))

新年献礼

丰胸升级

轻松无痕“微切口”丰胸,精薄腔隙,轻松蝶变

自然动感 表面光滑无痕,柔软逼真,运动中更增诱人动感

安全品质 档选美国FDA、欧盟CE、中国SFD共同权威认证安全假体

平安保障 独有档案编号,终身美丽追踪卡,终生美丽保障

持久无痕 假体植入后,多年不变形,不影响妊娠和哺乳

吸脂塑身

量身订做 专业3D测量,个性设计减脂部位及减脂量

前沿科技 美国进口体外超声乳化吸脂设备,精确定位

安全细致 无痕、微创,保持肌肤活力

持久窈窕 物质消除局部脂肪堆积,塑造柔美曲线

钻石整形专家评审团



1、手术费8.2折起优惠

2、吸脂减肥惊喜优惠

3、准新娘及教师、

学生享受更多惊喜优惠

即日起至
08年1月8日



经典项目|面部修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂塑体 光子嫩肤 痘痕整形 微晶磨皮 痘疮治疗 激光脱毛 祛斑祛痣 臭根除 妇科整形等百余种

地址:南京市龙蟠中路215号 美丽时间:8:30-17:30(节假日不休) 美丽热线:(025)84488400 8008289950 QQ:452261642